2012 0O
OO00o00onoooog

goood

goboobooooo,boob0ooboooooo0ooooooobooobooooooono. boooa
ooobooooobooooooooooboOobOo.booooboboooboOooobooooooog.

O1gogo

1 RemannOQOQOQOO

Riemann O
0000 [0,b) 0000000000 fO,[0,b000A:a=0y<a1 < - <z, =b0000,
Mi:supwi,1§x§wi f(.’l?), ml:lnle_lgxgm f(x> oo,

n n
SA = ZMZ(QJz —x;—1) : 0 Riemann O, SA = Zmz(xz —x;—1) : O Riemann 0.
i=1 i=1

Riemann 00O

S:irAlfSA : O Riemann 00O, s =supsa : O Riemann 00
A
S=s0000000, f0O [a,b] 00 Riemann 0000
b
S:s:/ f(x)dx : f0O Riemann OO
a

00 1.1 (Darboux00O0) 0000 |A| =max;(z; —x;—1) 0000,

S = lim S, s= lim sa.
|A]—0 |A]—0

00 1.2 (Riemann 000) [¢,b| 0000000000 f000000DOOOOODOOO.

(0) fO Riemann 0O 00O
(0)Ve>0, 300 A,

Z(Mz —m;)(x; —xi—1) S e

000000000000
O(f,1) =sup f(z) — inf f(z).

zel

00000000 :€,>0, ¢, \0(n—00), I,=[x—¢€,,x+e] 000
O(f,z) = lim O(f,In). (%)

00 1.3 (1) (x) 000000000,
(2) (*) 00000 {e,} 000D0000OO00ODO.
(3) f0 2000 < O(f,x)=0.
(4)V6>0, {ze€lad]|O(f,z)246}0000.



000: ACRORODOOODOOOOO,
Ve >0, HI, new: 00000,

AcC [j[n, i|]n|§e
n=1 n=1

00 1.4 ROODOODOOD,00000000000000.
() 0000 (200000000 (3)0000000000

00 1.5 (Lebesgue 000) [¢,b]000000000ODO fO00,0000000000.
(0) fO Riemann 0O 00O
(0)f0O00DOOOODOOOOODOOO.

0 1.6 (Dirichlet 000) : f(2) = Ignag(z). 000, L 00000000,
Ve € la,b], O(f,z)=1. 00000, f0O Riemann 0O0O00000. OO, {z|f(x)#0}0000000,
000000 fO Lebesgue 00000, 0000 0.

00100 f: X —Y0OOOOOOO
W A= @ (UJA) =UMM A B () Ae) =71 (A
00 2000000 AAB=(ANBY)U(A°NB)0000
(1) AAB = A°AB® (2) AAB C (AAC) U (BAC)
00 300 A0DO00 I,0000
(1) Inap =Ialp  (2) Iavp=Ia+Ip—Ialp  (3) Ianp = (Ia —Ip)?
00 400 130 (4).
00 500 140 (3).

00 6 000 {antney 0000
(1) 000 limsup,,_, . an, 000 liminf, ., a, 0000000.

(2) limy, oo ap, 000 <= limsup,_, . an, = liminf, ., ay.

00 7 ROO0OOOOO fOO0OO
(1) f0D0 e000O00O,0000000000O00O0OODO.
(2)ROODO0DODODO0OODOOOOOOOO,DODOODOOODODODOOOOODO.

00 8 RODOOOOO fO0000
(1) f00D000000,{zeR|f(z)<a} 0000,
(2) 00000000, {zeR|f(z)=a}000D0.

00 900000 f,¢g0 acROOD,
f@)+g(x) >a <= FIreQ, f(x) >r 00 g(z)>a—r.



2 Lebesgue OO ODOOOO

xO0O0o00ooooog,b0boboobo0oobooboobooboboboboooog.
*»00000 o0 0000D0O00OO0DOOO,0D0O00O00O0O0OO.

0000 [e,b)000000D000O0 f

00 [0,00) 00000 A:0=yo<y1 <---<y; <--- /o0, (00DD0ODDDOODO)
Aj={z€la,b]|yj—1 = f(2) <y;}, JeN

000

e A;00000 (000D y_,0y)000000 f0 “00”00.

e A;00000000000000000000 m(4;)000000000.000, m([a,b])=>5-a.

SA = Zyj m(A;) : O Lebesgue O, s8 = Zyj_l m(A;) : O Lebesgue O (Dooooo)
j=1 j=1

OO0
() 00000 [,b)000 : [a,b) =|];2, 4; 0000

b—a=m(a,b]) = m(A;).

j=1
(i) 00 [0,00) 000 ADOOOOOOO

sup S2 < oo (f00000D0 (()0000 OK).
A

gooooooo,ooocoooo:

Szi]fAlfSA7 s = sup s>,

00 2.1 (1) [0,00) 00000000 A'0DAC0ODOCODO, s24<s2
(2) s<S.
(3) 1Al = supjeN(yj —y;—1) 0000, lim|A|_,0(SA —s8)=0.
00 2.2 00 (1), ({0000
S = lim S = lim s~ =s
|A]—0 |A]—0

00000 (Riemann 000 Darboux D0 O00ODO).

Lebesgue 0 0
00220000000

b
@) = [ gy | #ayis

[a,b]

000.0000000000000000, f=ft—f- 0000 f,f- 0000000,

/abf(x)dx = /(ff*'(x)dw - /abf_(x)dx

0000.000, ff(z) =max{f(z),0}, f~(z)=max{—f(z),0}.



00 2.3 () ROODODD OOOO00O00000000000000000000:
o0
O=|]|I, I,;0000. (*)
n=1
(2) 0000000, ()0 {L,}00000000, Y2, |1, (Scc) 00000000,

Lebesgue 000
00 Ioooo m()=|Il=b—-e000000,000 000000,002300000000,000
00000000 ,0000o0o0000

o0

m(0) = ||

n=1

000000. 000 00000 m(w)=0000.000,00000 (000D0O0OODO)CODOOO,

cooooooooooooo,
m(C) = m(0) — m(O N C*)

ooo.oncCce0io0opoOoO0oOoooO0.0oooo Aooaa,

m*(A)= inf m(O) : AD Lebesgue 00O, m«(A)= sup m(C) : AO Lebesgue 00O
open ODA closed CCA

O0000.000000000000000 AQ Lebesgue00 00000,

m(A) =m*(A) = m.(A)

0 AO Lebesgue 000 O0000. ADODODODDOODOO,000000000O0DQ0O0O0O0 AnOOODO
000ooooo,A00oooooog,

n—oo

m(A) = lim m(ANO o,00000040 O, C Opiq 0, =R.
() ( njs n ’ n n+1, n
n=1

00 2.4 RO Lebesgue 000000 L£0O Lebesgue OO0 mOO0000O.
e LODODOO

oel (i) Ae L0000 A°e L

(iii) 0000 Ay, As,---€£000 U2, A €L

(ivyDOoOOoo occt (vyOoooo NC L

em JUIOMN

(i) m(@) =0

(i) 0000 Ay, Ay,---€£00000000

m(|_| An) = Zm(An)

(i) 00 I=[a,b)000,m(I)=b—a
(iv)y NeNOOO m(N)=0



00 [¢,b)000000000 fO0000000000,[0,00)0000000000 3% 000,
Aj={zxecla,b]|yj1 = flx) <y;}
0000000000 m(A4;)00000000000000.

Lebesgue 0 000
000 a<pfO000,{zeR|as f(z)<pf}eL000000 f0O Lebesgue0OOOOOO.

00240000000000. Lebesgue0000O00D0ODOO0ODODOOO (0ODODOODODOODOOOOOD
00o00)000000000O00O0O0. 00000000000, 0000000000.

e ‘1007”0000 ODODODOOODOOOOOODODODODO.
e 00U DOOIDODODLOL,DODODODLODODODLO.

gobooboob,booboobobooboob,

e (000 0IOUIDODUODODOLDOOOOUDO,bODODLODLODOODO.

e 0O 0ODODDOUOODLDDOUOOUODDLDDOUOUDLDDbDOUOUDLDOL. DOODL,DDOOOOD
gbooooooooobobobooooooooobobob.

e ‘1007”0000 DODOOOOOODO.ODODO,00O0O0O0OO0.

OO0 10 00000 fO00 fHf000 f~ 0000
W f=f"=f  @QlUl=r"+r B U+ "<f +9t @ UF+9) Sf 49

00 11 00000 f,, f0000, lim,—o fn(z) = f(z) (Vz e R) 0000,

o0

{z eR| f(z) >a} = U ﬂ{xeR\fn(x)>a}

N=1n=N

00 12 RO0D000000 {f,}0000 (0000 limye fo(z) 00000000 z€R) 0000 C
oooo,

oo oo o0

c=NU N N{Eer|lfn@ - fu@l <1}

k=1 N=1m=N n=N

00 13 (000 FatouOOODO000) 200000 {ang}nken, ng =0, 000

oo oo

Z liminf a, , < liminf Z n -
n—oo n—oo

k=1 k=1



ONnNogooooooooad

3 0Oooooonoon

o-000

00 X, X000DO00oOO FCcP(X)=2%X (0D0ODO)

FOOOODODOODOOO.

oeF

(i) Ae FOOO A°eF

(iii) 0000 Ay, A, As,---€F 000 U, A €F

O0000,F0 X00DOOOO o-000000. (X,F)00000 (measurable space) 00 0. X 000
000 0000000 FOOOOODOO.000,F0000000000000000000 XO “OC
0oo”0000000.

00 e(iii)d A, =4, =---0000,000000000000000
o (i), (ii)0DDO, X € F.
e,-000000000,00000,00000,0-000,¢0000,0000,---.

00 3.1VACP(X)ODOD,A000000 ¢-00000000.
003100000 .A0000000-0000 0[A]000,A0000000-000 0[A]0OD.

0 3.2(00000BorelD0DN) 0000 XO000,X00D0D000 O0O00000 o-000 0[0] 0
XOBorel DOODODODO,B(X)000. 0000000000000000 (X,B(X))00000. B(X)
0000000 X O BorelDODODODO.

00 330000 X0O BorelDOO B(X)O,XOOODOOOCOODOODOO.

00 00330200 -00000000000000O000. ¢-000 F,gOO0O0O0FCGOOOODO
oo,F0 “00007A00000000O0O GgO0O00O0OO0OOOOOOOOOO,0000O0O0OOOO. F
00000 (ODU0OD)0 ADODDOO0,ACgGgUODOODOD,Gg0O e-00000O0DOOOO FCGOOD
oo.

0000000000
0000 (X,F),(Y,6) 0000 f: X — Y 000 (measurable) 00000

4G cF (D0DO00 VBeG, fY(B)eF)
Oo000oooodo. o-00b0boooon ]-'/Q—DDDDDDDDDD.
00 Dodboououoodododoooooooooooo.ooboooobooao.
00 3400 f: X —Y0OOOOOO ACP(Y)DDD,

olfTH(A)] = fH(o[A)).



0350000 X,YOOD,0000 f:X —Y0OBorelOO (0000 B(X)/B(Y)-00)000.

00 3.6 (0000000000000O0) 0000 (X,F)0000000 f:X —ROOODOOO0OO
oooooo.

(0) fO0 F/BR)-0O. 0OOO, VBeBR), f7Y(B) e F.

(0)Va,beR,a<b 000 f1(a,b]) €F.

(0)VaeROODO f~Y(a,00)) € F.

(0)VaeROODO f~1((—o0,d]) € F.

00 00360 (0),(0),(0)0,000000000000000.

00 3.70000 (X,7/)0000000 f,90 F/BR)-00000,

(1) 0000 af+p8g (a,B€R) 2) 0 fg
oooooao.

00 14 ROOODODOOOODOD KODOOO,BR)0DKODOOODOO.

00 150000 (X,F),(Y,6),(Z,H)000, f: X —Y0OF/G-0OO g:Y — Z0 G/H-0000
0,0000g9gof:X—Z0 F/H-O0O00DDO.

00 16 00 X00O0O0O0 X=|2°,X,0000000000,000 {X,}nen000000 0-000
0DXxOo00.

() X0000000000000.

(2) ¥/B(R)-00000 f: X —ROOOODODO.

00 17 00340000, f~Yo[A)0 e-000000.
00 18 f:R—ROO0OOO0 BR)/BR)-00000.
0019 f:R—RO0OD0O0,0000,000,000000000,B(R)/BR)-00000.
00 20 0000 (X,F)00000 F/BR)-000000 {fulwen 000,
SUp o, nf fu, Hmsup fr, liminf fo

gbobooboobod.



4 000

0000
0000 (X,F) 000000 pu:F —[0,400] 00000000D0.
(i) u(@) =0

(i) 0000 Ay, Ay, Ag,---€ FOODODODOOOO

8

M( An) = ZM(ATL) (1(An) = +oo O OK).

n

0000, 0 (X,F)0000 (measure) (0000000 ¢-0000000)000. (X,F,x) 0000
000O0. (i)0000000 ¢-000000. 0000000 4,0 200000000000000.
w(X) < 40000000000000000, w(X)=100000000000 (probability) 0 0.

00 4000000 2400000,0000000 LebesgueOO m0O (R, £)0D0000DOO.

0oo
0000 (X,Fu)00000000, N={ACX|3BDA, BeF, u(B)=0}CcF 0000000,
0000 ,00000000000000000000000000.

0 4.1 (1) (Dirac0)00000 (2)0000 (3)0000000

400, A#@

0, A=o

0, AFz A, ADDDOD

(1)5I(A):{1’ Asw (Q)M(A):{Jroo, A0oooo

(3) n(4) = {

00 4.2 (00000000000) 0000 (X,F,p)0000
(H)ooo: ABeF, AcB 000 u(A) £ up(B).
(2)o-0000 : 0000 Ay, A49,43,---€F 000 p(Unl, 4n) S 307 u(Ay).

00 43 (000000000000) 0000 (X, F,u)0000

(1) 0000 Ay, A3, Az,---€F, Ay CAppy 000 p(Us; An) = limyoo p(4y).

(2) 0000 Ay, Ay, As,---€F, A, DA, 000,000000 NOOOODO u(An) < +oc 000
(Mo An) = limy oo p(An).

dooooooogo

wF) =00000 FOOOODODODOUOOOU, p0O00D0DOO0ODODODOODOO, pae(= almost
everywhere), 0000000, pn00000000,000000000000 p-a.s. (= almost surely) O
go.

0000,0000 (X,B(X)0000 f0000, p{f00000 })=0 < 000 (uae.).

gooooogo

o000 (X, F,p)000,

(i) F={AUB|AcF, BC3N, NcF, u(N)=0}, (i) @(C) = u(A), C=AUBcF
o000, (X, Fm 00000000000, (X,Fr0000000000.0000



e (0DO0DODOD): FCF, al,=
e (000): 0000 (X,6,») 0000000 (X,F,u)000000, FCG, v|z=
(X,F,m)0 (X,F,p)0000000.

00 4.4 (EgorovO00) 0000000 (X,F,x) 000000000 f,,f 0 limp—se fn=f (p-a.e.)
oooooooo,

Ve>0, 3JY eF, w(X\Y)<e lim sup|f,(z)— f(z)|]=0 (Y OOOODDO).

=0 zeY

00 21 00430 (2)0,u(Any)<o0o000 NOODOODOODOOOODOOOOOD. (0DOOOOOOL)
00 220000 Ay,4z,---€F0000 p(4,)=0(WneN) 000, u(Usl, An) =

00 230000 A,4,,---€F 000000000000

limsup A, = ﬁ G A D liminf A,, = [j ﬁ Ay
nmee n=1k=n e n=1k=n

(1) x € limsup,,_,, 4, < 00000000 z€A,.

(2) € liminf,, . A, <= 00000000 z€A,.

(3) (limsup,,_,. 4,)° = liminf,,_ o AS.

(4) S0 w(Ay) <oo OO0 p(limsup,_. 4,) = 0.

00 24 0000 (X,F,x) 000000000 f,¢000, f=g (pae) 000000 f~gOO0OO
000.~0 X0O0O0O0O0OO0oooooooooooo.

00 25 (000) 0000 (X,F,p), 0000 (Y,G), F/¢-0000 f: X —YOOO,
v(B)=u(f1(B), Beg
oooo,vO (Y, g)0ooooooo. oovO f,p0OO000, fOOO pDOODOOO (OOO,0000
(push-forward)) 0O O .
00 260000 (X,7)0000000 4000000 {f,}000, limy_e f = f (p-ae.) 00OD0*,
Ve> 0, Tim p({e € X||ful@) - f(2)] > €}) = 0. ()
() 0000000, {f}0 fO0 0000000000000, limyose fo=finpg000)

o0 2700000 {f,} 00000 f0O nDO0O0DO0ODDODD,000000 {fatkenO0DODO
limp_oo fn, = f (prace.) OOODO.

00 2880000000000000000000O
(1) ) 0000 FO o-00O0D0ODO.

(2) (i) 0000 EO000000000 (well-defined).
(3)p00D0O0D (X, /)DODOODOO.

*Lf £0000 (e +o0) 00, fO0 F-OODODO (X,F,p)0000000000000.



5 00O

$20000000000000000000000000000000 Lebesguee 000000000000
00000.00000000000000000000000 SeksO00O0O000O0O
0000000,0000 (X,F,u) 0000000

ooooood

00000 40 0000000000000000,R=RU{~00,+cc} (RO 20000000)000
Dooo (R,BMR)OO0OO. f: X —RO XO0D0DO0DDOODODOOOO,F/BR)-00000 “00”0
ooo.

00 ROOOO +co000000DODDOOO,
acROOOO  a+ (400) = (+00) + (+o0) = 400, a+(—00) = (—00)+ (—o0) = —oco OO,
a>00000 a-(+0)=(-a) (—0)=(+0) - (+0)=40c0 00, 000 (0DOODODOOOO)

0-(£o0) = (£o0)-0=0
0000. (+00) + (—o0) 000000

000
XO00O0O0O0OOOOO0O000000000000000000 (simple function) 100, 000, +oo O
—co00000000000000.000 k00 {y,---,y} 0000000,

k
f(z) = ZyjIEj (z), Ej={z e X|[f(z) =y;}. (*)
j=1

00000 i)
(x) 0000000000000000 fO000,

k
/X f@)n(de) =Y s u(E;) (S +o0). (1)

00 X000 {E;}0000000D00D00 (0O0O00y,=y; (1#j)0000000000,0000
() 00000.0000,p000000

yi w(Es U E;) = y; pw(Es) + vy w(Ej)
OoOoOOoooOoo.

00 5.1 00000 f,¢g0 @,8=0000,

/X (af (@) + Bg(x))u(dz) = o /X f(@)udz) + 8 /X o(e)u(dz).

00000 i)
000000000000 fO000,

A

00).

/X f(2)u(dz) = sup{ /X g(@)u(de) | g0O0D, 0 g(x) < fa)} (

10



00 fO0000O00000,000004)04)0000000.
00000 iii)
X0oooooooooo fo00,

/ f* (@)u(da), /X F~ (@)u(de) (5 5%)

000000000000 («+00)000,00000000000D0O0000O0O,

[ s@wtan) = [ 5t @utan) - [ 5@t

00000. 0000, fO0000D00000O00O0. (x*x) 0000000000, fOpO0OOOOOD
O (p-integrable) 0 O O .

00 000000,00 Y% ,6,00000000,

o0 o0 (o)

Z|an|:Zaz+Za;<+oo

n=1 n=1 n=1
dooooooooooboobobobooooon.

00 5.2 X0OOUOOOOOUODOOO fO AeFO0O0O, fO000O0OO0O0ODOO fI,0000000000.
f000O0000OD fI,00000000.

0000000000O0
f0000D0D0OOO,AeFO00O,

/ f(@)u(dz) = / £ () La () ()
A X

goooboooobooooooobooog,
e 0D :

goboog.

tA@ﬂ@+ﬁm dx—a/f dx+ﬂ/ ), «B€ER

(000D, 000D00000DDO0O0OODODOO0D ---000D0D)
eJ00I0 (DUO,00D00DOODOODO):

[ Jim g @ldo) = Jim [ 1@t
X

n—oo n—oo

(0bODO00OOoDOUOooOoooooO).

ooooon
0000 (X,/)OO0OO fO0O0 p0O0O0OOOODOOO:

[ s@utan) = [ s@dnt) = [ fdn =),

11



00 5.3 fO0¢g000000000000, f<g000, [y f(@)u(de)< [yg(x)p(de). OO, fO000
ooooood,

’/f dx /|f ude) (@OOOD).

00 54 (0000000000000 000O0) XO0ODOOODOOODOOOO0OO {faleen0O0ODODO,
0000 0= fi(z) = folz) =--- 00O,

[ Jim futwntde) = i [ gy (o)n(da).
X X

n—oo n—oo

00 5.5 (FatouOO0D0) X0OOOOOO0O0O000000 {fuleen000,

/X liminf f,, (2)p(dz) < liminf / fulz

n— oo n— o0

00 5.6 (0000000O0O00O0ODODO) XOOOOODODDODOOODOO f,g0 20000,

| (s + B utdn) =o | r@putin)+6 [ ota)

0 5.7 (1) X000000000 fODO,
fOp0000D0DOO <:>/|f(x)|,u(dx)<+oo.
X

(2) X0ODODODOO0O0O0000000 {fulnenD0ODO,

/X@l ule) Jtiz) = 2 /X Fol@)p(de)

00 5.8 (000000) X0000O0OOO0OO00O0OO f,90 a,3ecRO00,

/X(af()+6g dw—a/f dx+/3/ (%)

0000, [y fdu, [y9dp, 000 (k) 00000000000000 (k) 000000000,00000
0o.
ooo, f,¢0000DD000 af+B¢g000000, (k) OODODO.

00 5.9 (1) f=0(p-ae) OO0 [y fdu=0.
(2) f20 (p-ae.), [y fdp=0 000 f=0 (pae.).
BYVAeF, [,fdp=0 000 f=0 (pae.).

00 510 X0OODOOOOOOOO f,g0 f=g (pae) 00000, [, fdu 000000000
[x9dp00DO0DDO0ODO00DO,0000

[ s@utan) = [ s@tao).

OO0 0OOs10000,10000000510000000000D0C0O0000DOOOO,0000D000
0000000 “wae. 000”000 (0O0)0D0DOOOOO. OOOO,
e0053: f<g (uae.)

12



e 00 54: fr < for1 (m-ae)
e055: f, 20 (pae) 0o.

00 000000000000
O0neNODOD,00 Py(e)0 pae. 0000000000, 0000,N,={ze€X|P,(2)0000 }
0000, u(N,) =0.n0000000 N, 0000000, N=U>,N,0000,

N,CN OO0 pu(N)=0.

oooog,ooo0ooo NDDDD,%%NDDD VveeNOOODOOO Pn(x)DDDDD.DDD,DD
0000 o00dbodooOo,00o00boo0ooooooooooo. ooog,
fisfo  pae
f25fs  pae
= fizfos--SfuS-- prae
fn S fag1 pae.

00 5.11 (0000000 ¢-000) X0O00000 f, A, €F, AnNA, =2 (n#n)000,

/ | @ =3 /A Saptdo)

n=1

I A A e A A I A B I
f20(prae) 000, v(A)= [, fdp 000000 vO0000.

00 5.12 (LeviODOOOOOD) X0OOODOODODODOOOOO {fu}nen0DOODOO,0000 fu S frt
(u-a.e.) OO OO

/X fi(@)(da) > —oo

oono
/ lim o (e)p(de) = lm | f(e)p(de).
X n—oo n—oo X

00 00512000000000000,0000000000 [, fidv<ocoOO0O00000000DCO
oooooooo. (f, 00000 —f,0000.)

00 5.13 (Lebesgue 10 0000) XOOODOODOOODOOOO {fn}neND[ID,
elim, .o f, 0 pae 00O

e XOODOODOODOO ¢gO0000 VneN, |fo<g (uaec)

oooooo,

[ i fo@tdn) =t [ f(ontda).
X X

ROO Lebesgue 00000 (00O 24)0000000000,00000000000D00000O000O. R
00 Lebesgue 000 mO0O0. 0000000 m([a,b) =b—a0000. Lebesgue 000000000
0000o0o000,000000000000O0000:

[ 3

m(0)=> m(,), O=

n=1 n

I, (000D0oO0oooooon).
1



00000,BR)c L(R). 00,mO000 (800000)00000, 0000 Lebesgue 00 00000
00000000 Lebesgue 00000000000000.

000000000000, 000000000000000000000. 000000000, Riemann
000 Lebesgue 00O (Lebesgue 00 me 000000)000000OODOODOO.

00 5.14 (Riemann 000 Lebesgue 00) ROOOOO [6,b) 0000000 f0 Riemann 0000
000, fO Lebesgue 00 mOIO0O0O0O0O0000OOO

b
/ f(z)dz (RiemannO0) = flx)m(dz) (Lebesgue O 0O).
a [a,b]
00 Lebesgue 00 O000O0OO0ODOOOOO
b
f@ye, [ @)
[a,b] a

O0000.000000,10000 Lebesgue0 O 00000OO0OOOO.

00 290000 f:X — [0,+00]0, 000000 {fulmey 000000000000, 0000, 30
00 fn:X —[0,+00),

fi(z) £ folz) = -+, nlingofn(x):f(x) (Vx € X).
00 30 0000000 fO0 x00000000000, —00 < f < +oo (p-ae.).

00 310,100 Lebesgue 00 0000000000000000 (0570 (2)00000

1111
P Ty
537175 °8

OO0 320000 (X,]:)DDDD 0 X000 p0OOOODODDOODOO fDDD7
Ve>0, 36>0, VAeF, um)<5=¢‘/f@mwmy<a
A

00 33 (9000000 25000000000) 0000 (X,F,pu), 0000 (Y,6),F/G-0000 f:
X —Yooo,¢"={BCY|fY(B)eF}000.6°0G000«000000,000 fpO000
0D¢°0000000000. 0000, (X,Fu)0000000,(Y,6°% fp)000000.

00 34 (0000000000) 0000 (X,F,u), 0000 (Y,6), F/G-0000 f: X —YOOO,
000000000000 (v,6°% ) 0000.Y0O0O00000 60000 ¢000,

/ o) (o) (dy) = / o(f () (). ()
Y X

00 000000000000,00000000 ¢00 ¢=¢t—¢- 0000, ()00 (00000
00000)0000. 0000000 (pull-back) 000 f*(¢) =¢o fO0DD0 (x+) 000000000

oo:
/Y pd(fur) = /X 1 (@)dn.
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6 L'O0O
0000 (X,F,u 000,

LNX,F,p)={f: X —R|fOp00000000 }
000. LY X,p)=LYpw)=LYX)=L'0000000.
I = [ f@letd) (0 L-000)

00 6.1 (1) LY(X,F,pu) 000000000,
(2) frgeL 0o0  |If +gls = £l + gl

00 fgel'(w)0D0D00O d(f,9)=|f—-gl 0000, f,g,he L' (w000,

b d(fv ) - d(ga )
e d(f,9) = d(f, h) +d(h, )
e d(f.f) 2

°d(f,g):0 — [=g (pae)
00000, uae 000000000000,d0000000. 000N ={feLu|f=0(uae)}

oooo, LY NOOo
a(f +N,g+N) =d(f,g)

000000000.00000000,00 LY(X,F,p)/N 0000000000 (0000 (X,F,u) 0
000000000000). pae 00000000000, L/NODOO LPO00000OOO.

00 6.2 (L'0000) LYX,Fu) 00000000 {f,}00000000000000.
(D) ElfeLl(X7f7:u)7 hmn—’OO ||f7b_f||1 :0
(0) {fn} 0 Cauchy D, 0O0OO0O limgypnooo||fin — fulli =0.

00 35 (ChebyshevOODOO) ODOOO0 fO0a>0000,

p{r e X[ 1@ 2 a}) < 5 [ 1f@)n(da)
00 3 00000 {f,} 0O p000D0D00O0O Cauchy O, 0000
Ve>0,  lim p({z € X||fm(z) = ful2)] Z €}) =0
0000000, {f,}0000000 {fu, hey 00000000 prae 00000,
00 37 LeviDODDOO00 (00 512) 0000, [y fi(z)ulde) > —cc 0000000000000,

00 38 Lebesgue 00 0O00OD (0D 5.13)0000,000000000000000D00.
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Omooooooo

7 Carathéodory OO OO OODOO

§20000,RO0000 AO Lebesgue 00O

m (A) - operilngDA m(O) (*)

O0000. 0000000000000 00000, 00000000000 Carathéodory 00000
go.

goo

00 XO0ODOODOOO0O P(X)000. u*: P(X) — [0,+00] 00000DDO0O00D, x* 0 X0OOOO
gooo.

(i) 1*(2) =0

(ii)000 : AcB OO0 w*(A) £ p*(B)

(i) o-0000 = p*(Untq An) S D02 1 (Ay)

07100 xOm*OROOODOOOOO.

goboobooboog,e-0obd:

Ay, Ay, Az, 00000 = (| |4An) =D u'(4n)
1 n=1

n=
ooooooo,A,0000000000,000 p*000000000000O00 c-0000D0OOOO
o000 (0o, (x)0m*000). 000000000000 0OOO0OO0.

oooo
000 p*:P(X)— [0,+00] 0000000 OOO,ACXOp*~000000D

VS C X, p (S) = p (ANS) +u*(4A°NS)
0000000000.000000 £000000000000. 00000000 F,.000.

00 (p-00000000)
0000,X =[a,b]=1(0000), u*=m* (Lebesgue 000 )000. §20000000, AD Lebesgue
O0000,A000000000000000:

m*(A) = m.(A) = |I| — m*(A4°), oooo m*(I) =m*(A) + m*(A°)
O000. p*~000000,YSCcXO0000000 A000ODOO0OO0O0DO0O0O00ooOooooooo.

00 7.2 (Carathéodory 00D000) X OODDOO p*: P(X) — [0,400] 000, p*-0000000
F,»00000000D0.

(1) F,» 0 0-000000.

(2) (X, Furi*| - ) DODDOOOODDO.
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8 HopfOODOODO

0000 (X,F/)00D00000000,000000000000000000.
e F=y0[f], £€0X000D000O0DOO0.

(000, FO00000000&0DO0O0OODOOOOOOOO))

e (X,£)000000000000 A:E—[0,400] 00000000,
D000, (X,)00 A0 (X,F) 0000 000000 pf, = A

0 81RO “0OOD”00O0ODO:
k
E={EcR!'|E=JI, I,: 0O }u{z}.
j=1

£000000000, o] =o[0] = BRY). I =]T",la;,b] D00, AI) =], (bi —a;). 000D0D
00000000000000, (RL,EODODOODOOD ADOD. 00,000 (RLBMRY))0O00 m

00000000,d00 Lebesgue 00O (0 Borel 0D OOOODO)00O0OODO0ODOO.

00 8.2 (HopfOOOOD) 00 XOOODODD £CP(X) 0000000000000 N: E —
[0,+00] 00000000, N0 F=0[]00000000,000000000.
[0O]0020000000000.

(0)(X,7/)0000 p0000, pl, = A

(0)ADO £0000-000.0000,0000 Ey,Ey,---€£000000 |2, B, €000,

E,) = 3 AEn).

n=1

A

[ -

[000]AD 0o-00,0000

3X1, Xp,-- (000) €€, MXn) <+o0, X =] X,

n=1

ooo,00p00oooog.

08300000 £000DNDDDOOODODOD AD MX)<+4o0oOOOODOO,000000D00,
F=0lf]00000D0O0O0O0OOOOODOOOOODO:

o0

0000 El,EQ,-nES,E13E23~-~(DIZIDD),ﬂEnzﬁ —  lim AE,) =0.
n—oo
n=1

00 39 (,-00000000000000000000) [0,1]00,80000041000000000
1, 00000000 »LO000. v,»,0000,00000000000000000&£00000000
00000 AD B(0,1))0000000:

)\(I){-i-oq [:00 £92
0, I=o.
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9 Lebesgue OO

RY00 Lebesgue 0000000. 0000,0000 I=[[",[a;,b]0 “007: [I] =], (bi —a;) OO
0.1700000810000,00000000000000000000000000,000000
AOO00.£0RI0 Borel 000 BRY)ODOODOO. (RLE)DDDDDDOD ANDDODDOODODODO,DO

gooooooooocooooan.

(0)\0O 0-00000,£000Me-000000 00000000, HopfOOODOO (00 82)000
0,20 0[f]=BRY) 00000000 mp00000. 0000 (RL,BRY),mp)0000 (8000)0
00, BRY) =LRY), mg=mO000. LR O R0 Lebesgue 1000000, mO dOO0 Lebesgue
O0000.0000000000,000000000000 230 (2)0000000000000. 00
000000000000000000000.

(0)R* 0000000000000000000000000000, AODOOOOOOOO
00000000, 60000 () 000000 REODODOOO m* 000000 (O 7.1).
00000 I0m*~00000,m*(I)=|I|00000 OO0O0OO0O0O000O, Carathéodory 0 0000
(00 72)0000000000000-000 %,-00000,0000000 (R, Fpe,m*|, )OO0
m*|, 0A0000000000000000. 00, Fpe =£L(RY), m*|, =m0O0000,d00
Lebesgue 000 0OD00. 0O0O0O00, Hopf0OODODO (0O 82)0 [00]0000000O00OOO,
000 A0 o-000000000,00 (0)0000000.

(0),(0)0000DO0O0,000000000D0000DODO00OO0DODO0OODODOOO,D0000D000O0
goooooboobobobooooog.

(D)DDDD,HOprDDDD (l:l S.S)DDDDDDD,DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
OANO0OOODOODOODOODOODO. 0830000000000 0oDo0oD,0coDoOooog
Lebesgue 000000, c-0000000.

RIODOOOOO J=[ay,bi] X -+ X [ag, bal, —0<a;<bj<+oo (i=1,--,d)
Ey={EcJ|E=U, I, I,: 00}U{o}
0000,&000000000,0(&]=8(J) (JO BorelDOD). 00 I=[[",[a,8]cJO0000

d

M) = T8 = ) (%)

=1

&, 000000 A0 JOOO0UDOUOOO0DDOOUOOOODOUOO A:UgZIInDDDDEIDDDDD,

N
As(A) =" A1)

O00.0000 welldefined 000 (OO0 [, 00DODOODD ADDOODD), A\;0 &, 000000
000000000000. A,;,000,0000 M(J)<+oc00D0O0O.

00 9.1 Ey,Es,---€&y, E1DE; D+, (. E,=2000
lim A\;(E,) = 0.

n—oo
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0091000,Hopf00000 (0082)000000,0000 (J,B(J)0000 my;0,my
000000000000000.00,00/cJO000000 my(I)=(x)0000.

&5 =\

00 920000 (X,F)0000, X1, Xy, X3, €F, X, C Xy, X =22, X, 00,
Fo={AcF|ACX,} (={ANX,|Ac F}C F,\q)000O.
00000 (Xp, %) 0000 4, 0000 pi], =pm (m<n)00000000. 0000,

p(A) = lim p(ANX,) (S+00), AEF

oo0oo,wpd (X, /)0DO0O0O0OOO. 00 w, 000D00O0O0OO0OO, w0 e-00000.

Lebesgue 00O

Dooo RLBRY))ODDOOO, J, =[-nn] x---x[-n,n] (d00)CcREOOODO, R =2, Ty,
B(J,) ={AeBRY)|AcCJ,}000.00000,000000 {(Jo,B(Jn),ms, ) nen 000 9200
Dooooooo, (RLBRY))D0 o-00000 mdO00000. (REL,BMRY)) 0000000 IOO |I|0
00000000,00mé00000. 0000 (RYLBRY),mY) 000000000 (RY, L(RY),m?) O
00, LR 0000000 Lebesgue0000000. m?0 (RL,BMRY)) 00000 (R LRY))OO d

00 Lebesgue 0O O O0O.
00 9.3 (1) Lebesgue 00 m¢ 0 REOODDOO0DOO0OOODDO. 0000
Ve e RY VA€ L(RY),  mYA+z)=mi(A).

(2)00o0o0ooooo
Va >0, YAcLRY, mi(ad)=a'mi(A).

094 fOO000UOOoooog,
/ flx+ y)md(dw) = f(x)md(dx), y € RY,
Rd Rd

(az)m?(dz) = % /R fwym (), o> 0.

Rd
00 9.5 (Lebesgue 00 0000) A€ L(RY), m¥(A) < +00 OODO,

Ye>0, 3K:0000000,30:000, KcAcCO, mYO\K)<e

00 9.6 (Lusin000) £(RY)/BR)-0000 fO m4(E)<+cc00 EeL(RY)ODODO,

Ve>0, 3K:0000000CE, mY%E\K)<e f|,00000.

gooooooooooboo
C.R)y={f:R—R|fD00O0, [ab°00 f=0 (F[a,b])}
C.R)0DDO0O0DO00 (e, 00000 )Riemann 0000000, 00 5140000 Lebesgue 00 m O

O000000000. 00000
C.(R) c LY(R,m).

00 9.7Vfe LY(R,m),Ve>0000,3g9 € C(R), ||f—gli Se. 0000, C.(R)O LY(R,m) 000
ooooo.
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00 009.700000,R0O Lebesgue00 mOO00000O0O00O0OO.
e 0I0OOIDODODOOODODOOODODO
eJ000I0OO0ODODODODODODLDODOOO

e J00D0D0DODOOOOOD LY-0D0000OO0

Lebesgue—Stieltjes 0 O
fFR—ROOOOOOOOOOOO.
o f(—o0) =lim,—_o f(z) O f(+o0) =lim, 40 f(z) DODODOOODOODO,

A((a,0]) = f(b) = f(a),  A((a,+00)) = f(+00) = f(a), A((—00,b]) = f(b) — f(—00),

—o<a<b<+oo

000,00000000 (6,b)000000 (—o00,b), (a,400) 00 0000000000000 J OO
A0000D0D00000. AR) = f(+00) — f(—c0). 000D, Hopf 0OOOD (0 83)000000,
(R,B(R))0000000 my;0 A00D000D000O0O0O0OO. OO

my((a,b]) = f(b) = f(a) (-0 = a<b= +00). (*)
e f000D0ODOUDODDOUDO, Lebesgue 00 O0DO0ODODOODOO, OO [-n,n000000O 830
000000,00920000 ¢-00000000000O00. 00000 (x)O0ODOO.
0000000000000 0 fO0D0DO0DO0ODOOD ROOOOO 0000 Lebesgue-Stieltjes 0 0000
000 Stieltjess 00D O00. RODO Lebesgue 000, f(x)=200000000000.

00 f:R—ROOOOODOO, f(z) =lim,, f(y) 0000, f0DO00OOO0DOOOOO.

Cantor 00O

0o [O,l]l:l J00o0ooon (1/3,2/3)D|:|DD|:|DD 2000 K. OO0 K;yOOoooooooooo
0O (1/9,2/9), (7/9,8/9) 0000 40000000 K,. ODO0ODOO,2"0000000 K,. 000D,
K=>,K,0 Cantor(0 30)00000.2€(0,1]030000,000 1000000000000,
000 10022---000000000,

K={z€0,1] |z =0mzz223-, x; € {0,2}}.

00 9.8 Cantor 00 KO,00000, LebesgueD0 0, 000000000OO.

Cantor 00 (Lebesgue 0 0)
Cantor 0 O K:ﬂzolenD[lDDDDDDD,D nO0000000000000O0O f, 0000000
00 (000 A0 f): KCOODODODDOOOO, K,00000000000000 1000, £,(0) =0,
f(1)=1. 00000, f,0n—ool00000,0000 COOO0ODODOOODOOOO. CO Cantor
00000 Lebesgue0 O OO0,

00 40 ROOOOOOOOO0OOOO0O0OOOOO0ODOOOOO.

00 41 (1) 00000 feCYR)DOOD Stieltjes 00 m; 000D,
(2) 000000000 fO000, Stieltjes 000000000 my((e,b))0 fOD0D0D0ODOD0.
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1 fo

00 42 (R,B(R)) 0000000 p000, f(x)=pu((—co,z]) 000D, fO00000D0O00O0ODOOO,
my = p.
00 43200000 Cantor 0000000000 f,O0n—o00o00000DO00.

00 44 [0,1]00 Cantor 00 C 0000 StieltjesO00 me OO00ODO
(1) me(K)=1, 00000 me(K°) =0. 000,KO CantorO0O.
(2) Vz €[0,1], mc({x}) =0.

(me0ODOOODOOOOOOOON)

00 45 f € LY(R) (Lebesgue 000 DOO0D0) 000,

hm/|fx—|—t (x)|dz = 0.

00 46 0000 (X,F,0) 00000000000 f000,9(t)=p({zeX|f(z)>t)})000.
(1)g(t)<+oo(Vt>O)DD,tE(O,+oo)DgD[IDIZIDDEI,g()— ({z e X | f(z) 2t)}).
@) f; p({z € X[ f2) > D)})dt = [ p({z € X| f(z) Z 1)})dt.

00 47 0000 (X,F,p)00000DDOOOOD fOOO,

+o0 +oo
[ t@mtdn) = [ e e X15@) > 0= [ al( € X | 7l) 2 0))at
X 0

0
00 48 (0DO0O0O)
() BRY)OODODON=0000)000,LRY)000022000. 00, BRY) S LERY.
(2) Lebesgue 00000 ROOOOOODO.
(3)ROOOOO AD Lebesgue 0000000, A-A={z—y|la,yc A}00DDODOD0O.
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Ooivooooo

10 ODhOO

200 Lebesgue 00 m2? 0 100 Lebesgue 00000 m! xm!O0O0O?
00, (R?,L(R?),m?) 0 (R% L(R) x L(R),m! xm!)ODODODO.

gooooon

0ooo (X,F), (Y,6) 00000 px: XxY —X, py: X xY —Y

px (F)={AxY|AeF}, py'(G)={XxB|Beg}

px (F)0 py(6) 000000 0-000 (< px0py 000000000000 ¢-000)0 FxG
D00.0000 (XxY,FxG)O (X,F)0 (Y,§)0000000000. AxB(Ae F,BeG) 000
0o (XXYDDDDDDDDDDDD)DDDDDDDDDDDDDDDD 0000 (DO 49000),

Fx G =olpx' (F)Upy' (G)] = o[€].
000000 (section)

ACXxY,zeX,yeY OOO, Alz)={yeY|(z,y) € A} (x-000), Aly) ={z € X|(z,y) € A}
(y-0oo).

00 101 000000 (X xY,FxG)UOOO,000000000000D00. 0000,
AeFxgGg OO0, Vee X, A(x)eG, YyeY, A(y) € F.

0 10.2 0000 (X,F), (Y,G),(Z,H)0DO0DO, f: XxY —Z0O (FxG)/H-00O00OO,
Vee X, f(z,-)D0 G/H-00O, VyeY, f(-,y)0O F/H-OO.

00000 »0000
0000 (X, Fi) (k=1,2,--- ,n), 0kO0O00000 pe: X1 X - X Xn — Xg,
Fi X Fox--FnlO pr,pa,---,pn 000000000000 ¢-000.

0000 (X,F,.)0 (Y,6,»)000,000000 (XxY,FxG)O0O0O00000 pxvyD0O00D000. O

gooooobogo
(ux V)(Ax B) = u(A)v(B), AeF, Beg

gbob,00boobboobooboboobooboooboobo.

00 10.3 (00000000) 0000 (X,Fu 0 (Y,G,v) 0000 o-0000000, 000000
(X xY,Fxg)oDo
(u x v)(A x B) = u(A)v(B), AeF, Beg

Oobobo0oOo pxpvdODOOOOOOOOOO. 00 pxvOoe-000O0O.

Hopf 0OODOODODOD “O0” 000000000000 OOOOOO0OOOOOOOO,DOO0O0000O. O
goooCoOo,00boo00oooooooo0ooobooO0g,e0obbOb0OoOoD 10000.
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000
00 X000OO0OO0OO0 ADODODOODOODO0,0020000000000:

0000 A, As,--€ A, AyCcAyC--- D000 Ul A, €A,

0000 By,Bs,---€A, BiD>By,>--- 000 ()., B,€A

VACP(X)ODOOD ADDDODOOOOOD (ADDDOOOODODOO)0000000,000 M[A]D
O0..-00000000000000,M[A]ColA0DO0OOODO.

00 104 (00DO00) AODDDDOOOOOO, MA =0[A00D0DO.

00 10.5 0000 (X,F,u) 0 (Y,G,0) 0000 ¢-0000000,VAeFxG,Vee X, VyeY OO
0, v(A(z)) 0 F-00, w(A(y)) 0 ¢g-00000,

/ v(A(z))u(de) = / H(A())w(dy). )
X

Y
00 000000000, L) (@) = Taw () = Ia(z,y) 000, (x) O

(] st utie) = [ ([ 1amnti))vtay )

oooood.

00 10.6 (000O0000) 0000 (X,F,u)0 (Y,G,v)0000 o-0000000,

()= |

v(A(z))u(dr) = / WAWdy), A FxG (%)
X

Y
0000000000 (XxY,FxG)0U0O s-ODOOD pxv0OOOO.00,00000000D0

(b xvV)(F x G) = p(F)v(G), FeF Geg. (% % %)

oobo0 0000 wxvUOOooooobooo

/ F(@) (% ) (dady) = / F ) dl x 1)z, ) = / f (% v).
XXY XxY

XXY
e JOODODOONO
ACX,BcCY O, f(z,y) = Ia(x)Ip(y) OO O,

[ Ia@a)n < w)tdedy) = (x4 x B) = u(AB) = ( [ Ta@ntan)) ([ Totwwtan).
200000000, Iu(x)ls(y)=Ia®Ip)(z,y) 000000000,

/ (IA®IB)d(/,LXV):/ IAd/.L~/IBdV.
XxY X Y

000000000000 Fun(X xY) 2 Fun(X)®Fun(Y) 000000000000000,00000
0000 uxv00000 p@vOO0D000000000000.

0 10.7 (000000 (convolution)) (R,BR)) 00 ¢-00000 p,v 000, ®(z,y)=2+y000
0 B(R?)/B(R)-0000 :R? —~ROOO0O00000000 (9000000 25)

D, (pXV)=p*v

ooo.ooo pOvO0D0OO0OO0OO.
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00 49 {AxB|AeF, Beg}00OUOOOODDOOOODOOOODO,00000ooOO.
o0 50 2200000 10.2.

00 51 (1)0000 XO0YOODO XxYOOOO (0OOO0 XO0O000pxOYDOOOOppy 0000
0000D000000000)00000,BorelD000D00, B(X)xB(Y)CBX xY).
(2) B(R?Y) x B(R?) = B(R? x RY).

00 52 (,-000000000000000000000) 0000 ([0,1],8([0,1])) 00 u=Lebesgue O
O0m!' 00000 v000,A000000 {(z,2)|z € [0,1]} € B(0,1] x [0,1]) 000000, 00 10.5
0 (x)00000000.

00 53 (1) (R,B(R))00 o-00000 p,ry000,

e = |

V(A= s)u(ds) = [ p(A-g(dy), A BE®).
R

R

(2) (R,B(R)) 00 ¢-00000 n0 n({k})=1(k€Z),n(R\Z)=000000,n+n0 ¢-00000.
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11 FubiniOOO

0000000000000000 1050 (¥)00,AeFxGO0O00O0 I,00 FxG-OOOOOOO
o000, “cooo0”oooooooo.

00 11.1 (FubiniODOO: 000000,0000) 0000 (X, Fu)0 (Y,Gv)0DOOO o-0000
00000,00 FxG-00O0O f000000000000O0.

()Vee X, f(z,-)0 G-00. 000, [, f(z,yr(dy) 0 FOO0.

(2)vyeY, f(-,y)O F-O0O0. 000, [y f(zyu(de)D G-00.

(3)0D0D00ooo

/Xxyf(xy)(,uxv)d:cdy //f z,y)v dy p(dz) = //f:cy d:c)) (dy).  (F)

00 11.2 (FubiniDO0: 000000, 0000) 0000 (X,F,u) 0 (Y,G,v) 0000 o-0000
000,Fxg-0000 fOuxv-00000000000,000000000.

(1) prace. z € X, f(x,-)0»-0000. 000, [, f(z,yr(dy) 0 p-0000.

(2) v-ae. yeY, f(-,y)0p-0000. 000, [y flz,yp(dz)0v-0000.
(300000000 (F)O.

00 11.3 (Fubini-TonelliDO0: 0000) 0000 (X,F,u) 0 (Y,G,v)0000 ¢-0000000
0. Fxg¢-000O0 fO000,

/Xxy|f(:c,y)|(u x v)(dxdy), / / |f(z,y |I/(dy)) (dz), / / \f(a,y Iu(dm)) (dy)

0300000000000 10000000000 200000000,30000000000. 000
0,f0000000000000((F)0DO0O0O0DO.

0000 (X,F,u0 (Y,6,0)00000000000,0000 (XxY,FxGuxy)0O0OOOOOO
0 (00000054). 00,0000 (X,7,p) 00000 (X, 7,0 000: 7|, =p

00 11.4 0000 (X,F,p) 0 (Y,6,») 0000 ¢-000000000000. (pxv)(N) =000
NeFxgooo.ooogo,AcNOOOOOoood

epuae. ze€X, Alx)eGDOOO v(A(z)) =0,

evae yeY, Aly)eFOOOO u(A(y)) =0.

00 11.5 (FubiniOOO: 000000,0000) 0000 (X,F,u)0 (Y,G,v)0000 o-0000
00000000.00 FxG-0000O f0000000000000.

(1) prace. x€ X, f(z,-)0 G-OOOD.

’)V—ae yEY f(-,y)O F-DDODD.

2) [y f( dy)DfDDDD

2") [x flz,y)u(de) O G-0OOO.

3)DDDDDDDD

Jo fewistastn = [ ([ sewian)utan) = [ ([ semuan)an. @)
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00 11.6 (FubiniODOO: 000000,0000) 0000 (X,F,u)0 (Y,G,v)00O0O0 o-0000
00000000.FxG-0000 f0 pxv-0000000,000000000.
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